福建傲农生物科技集团股份有限公司 关于受让江苏加华种猪有限公司股权及股权质押担 保的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、受让股权及股权质押担保概述

福建傲农生物科技集团股份有限公司(以下简称"公司")第一届董事会第 二十八次会议审议通过《关于受让江苏加华种猪有限公司股权的议案》,同意公 司受让浙江加华种猪有限公司持有的江苏加华种猪有限公司(以下简称"江苏加 华") 1200 万元出资额(已实缴到位), 受让价款为人民币 4800 万元。本次股 权受让完成后,公司将持有江苏加华10%股权。

公司第一届董事会第三十二次会议审议通过《关于拟为江苏加华种猪有限公 司提供股权质押担保的议案》,同意公司在受让江苏加华10%股权的工商变更完 成后,将公司持有的江苏加华 10%股权质押给浙江浙银金融租赁股份有限公司 (以下简称"浙银租赁"),为江苏加华与浙银租赁的租赁本金为25,000万元 的融资租赁业务全部债务的 10%提供股权质押担保。

以上内容详见公司于2018年3月31日、2018年7月11日于上海证券交易 所网站(www.sse.com.cn)披露的《关于受让江苏加华种猪有限公司股权的公告》 (公告编号: 2018-065)、《关于拟为江苏加华种猪有限公司提供股权质押担保 的公告》(公告编号: 2018-116)。

二、受让股权及股权质押担保的进展情况

(一) 受让股权的进展情况

江苏加华已于近日完成了公司受让股权的工商变更登记手续,并领取了相关 工商行政管理部门核发的营业执照,相关登记信息如下:

- 1、企业名称: 江苏加华种猪有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91321323588410034J
- 3、类型:有限责任公司
- 4、住所:泗阳县南刘集乡花井村
- 5、法定代表人: 陈昂
- 6、注册资本:人民币 12000 万元
- 7、成立日期: 2011年12月21日
- 8、 营业期限: 2011 年 12 月 21 日至 2031 年 12 月 20 日
- 9、经营范围:猪饲养、销售;果树种植;水果采摘、销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

(二) 股权质押担保的进展情况

江苏加华已于近日完成了公司及浙江加华种猪有限公司所持江苏加华股权 的出质登记工商手续,股权出质登记信息如下:

- 1、出质人:福建傲农生物科技集团股份有限公司、浙江加华种猪有限公司
- 2、质权人: 浙江浙银金融租赁股份有限公司

- 3、出质股权数额:本公司出质股权数额为人民币 1200 万元,浙江加华种猪有限公司出质股权数额为人民币 10800 万元
 - 4、股权出质设立登记日期: 2018年9月14日

特此公告。

福建傲农生物科技集团股份有限公司董事会 2018 年 9 月 19 日